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Шановні учасники 
IV Всеукраїнської науково-практичної конференції  
«Бухгалтерський облік, контроль та аналіз в умовах 

інституціональних  змін» 
 

Напрацьована економістами інституціональна теорія є визнаною у 
науковому світі. У професійному середовищі сформовано усвідомлення 
того факту, що інститути відіграють вирішальну роль у розвитку 
бухгалтерського обліку, контролю та аналізу.  

Жодна економічна наука не матиме сенсу, якщо не базується на 
об’єктивній, точній та своєчасній інформації, а до 80 %  такої інформації 
формує саме бухгалтерський облік. 

Критичний аналіз сучасного стану облікової науки та методології 
обліку, контролю та аналізу свідчить про доцільність удосконалення 
теорії обліку на основі інституціонального підходу, який займає провідне 
місце в українській економічній науці. На його теоретичній основі 
проводяться як фундаментальні, так і прикладні дослідження 
вітчизняних науковців та практиків у сфері обліку, контролю і аналізу. 

Протягом багатьох  років Полтавський державний аграрний 
університет, успішно співпрацює з науковцями  різних вітчизняних та 
зарубіжних навчальних закладів, що дозволяє широко використовувати 
її потенціал для підготовки кваліфікованих фахівців. Приймаючи участь 
у IV Всеукраїнській науково-практичній конференції «Бухгалтерський 
облік, контроль та аналіз в умовах інституціональних  змін», Ви маєте 
можливість визначити важливі аспекти щодо обліково-аналітичного 
забезпечення обліку, аналізу та контролю в умовах глобалізації 
інформаційних технологій; розглянути концепцію розвитку аудиту, стан 
фінансової-кредитної системи, економічної та податкової політики 
держави; обговорити проблеми управління підприємствами на мікро- та 
макрорівнях, маркетингу та менеджменту. 

Основною метою науково-практичної конференції є надання 
можливості науковцям різних рівнів, фахівцям-практикам 
продемонструвати результати наукових досліджень, запропонувати 
власне бачення вирішення проблем у обліково-аналітичній сфері.  

Шановні учасники конференції, щиро бажаємо Вам успіхів у роботі, 
творчої наснаги та невтомності в проведенні наукових досліджень і 
примноженні результатів. 

 
З повагою, 
член організаційного комітету, 
 завідувач кафедри бухгалтерського обліку 
 та економічного контролю, д.е.н., професор Полтавського 
 державного аграрного університету                                  Валерій ПЛАКСІЄНКО 

 
21 жовтня 2021 року 
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ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У 

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ БІЗНЕСУ 

 

Анотація: досліджено сучасні досягнення в області інформаційних 

технологій і обґрунтовано необхідність їх використання в управлінській 

діяльності для більш глибокого аналізу, моделювання і прогнозування на основі 

своєчасної і повної інформації про керовані процеси. Показано, що перспективи 

розвитку бухгалтерського обліку пов'язані з ускладненням облікових моделей, 

заснованих на застосуванні сучасних цифрових технологій. До цього призводить 

збільшення обсягів і складності інформаційних потоків, зростання ризиків втрат 

і спотворення інформації. Дослідження та порівняльний аналіз сучасних 

інформаційних технологій дозволили обґрунтувати модель інформаційно-

аналітичного забезпечення бізнесу, що включає три підсистеми: обліково-

аналітичного забезпечення, учасників бізнес-процесів і єдиного інформаційного 

простору, де в умовах технології блокчейн можливо в режимі онлайн 

здійснювати контроль і управління бізнесом в будь-який точці світу. 

Ключові слова: інформаційні технології, модель, інформаційно-аналітичне 

забезпечення, бухгалтерський облік, бізнес, глобалізація. 

 

Важливою особливістю глобалізації та комплексного розвитку економіки є 

використання інформаційних технологій і накопиченої інформації в інших 

формах виробництва з метою підвищення їх ефективності. З іншого боку, однією 

з проблем сучасного інформаційно-аналітичного забезпечення, що надає 

інформацію для управління підприємством, а також для державного контролю та 

інших державних систем, є дублювання облікових операцій, несумісність 

інформації, необхідність отримання інформації в режимі онлайн. 

Тенденція діджиталізації сучасної економіки підштовхує модифікувати 

підходи до ведення бізнесу. Припускаючи подальше наростання конкуренції на 

внутрішньому і міжнародному ринку, топ-менеджери корпорацій роблять ставки 

на нові технології і впровадження інновацій, які вносять кардинальні зміни в усі 
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аспекти життя суспільства, і завдяки яким можливе зростання глобальної 

економіки. 

Глобалізація і комплексний розвиток економіки значно розширюють 

можливості бізнесу. Світ вступив в нову цифрову епоху: тут діяльність 

організацій в основному полягає у виробництві та використанні інформаційних 

технологій і накопиченої інформації, щоб зробити всі інші форми виробництва 

більш ефективними і таким чином забезпечити нову якість економічного 

зростання [1]. Ця тенденція простежується і в економіці, зокрема, в 

бухгалтерської, аналітичної та управлінської видах діяльності, де освоюються і 

впроваджуються нові цифрові технології. 

В системі бухгалтерського обліку формується базова інформація, яка 

використовується в інших системах управління підприємством, а також в системі 

державного контролю та інших державних системах, і обмін інформацією з 

іншими системами в умовах тотальної комп'ютеризації управлінських процесів 

стає нагальною потребою. При цьому виникає проблема непорівнянності 

інформації, дублювання різних облікових операцій і необґрунтованого 

збільшення варіантів застосовуваного програмного забезпечення. Звіти, 

отримані з різних підсистем, проходять тривалий узгодження на всіх рівнях 

організаційної структури підприємства [2, 3]. Ці питання можна вирішити, 

інтегруючи різні інформаційні системи і системи ручної обробки даних в єдину 

інформаційно-аналітичну систему. 

Кількість інформації, що виникає при управлінні підприємством, 

збільшується разом зі зростанням організації. Навіть на самих маленьких 

підприємствах доводиться переробляти великий обсяг інформації [4]. Такий 

достаток інформації вимагає наукової організації її накопичення, зберігання і 

подальшої обробки, що, в свою чергу, є предметом вивчення в сфері 

інформаційних технологій. 

Використання в управлінській діяльності сучасних досягнень в області 

інформаційних технологій забезпечує своєчасність і повноту інформації про 

керовані процеси, дає можливість для більш глибоко аналізу, моделювання і 
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прогнозування. Облік є інформаційною основою прийняття найважливіших 

управлінських рішень керівництвом організації [5]. 

Модель інформаційно-аналітичного забезпечення бізнесу, в тому числі і 

міжнародного, складається з трьох підсистем: обліково-аналітичного 

забезпечення, що включає об'єкти, системи, методи і принципи обліку; учасників 

бізнес-процесів, які отримують і передають інформацію в єдиний інформаційний 

простір; єдиного інформаційного простору, де за допомогою штучного інтелекту 

і машинного навчання на базі інформації, що надходить з різних джерел, 

відбувається перетворення інформації з метою представлення її в необхідній 

формі та якості для задоволення потреб суб'єктів бізнесу. 

В умовах цифрової економіки безсумнівні переваги при прийнятті 

управлінських рішень полягають в тому, що керівники суб'єктів бізнесу мають 

можливість отримувати великі обсяги інформації в необхідних розрізах в 

найкоротші терміни. У зв'язку з можливостей, що відкриваються застосування 

цифрових технологій в бухгалтерському обліку буде сприяти подальшому 

розвитку автоматизації великої кількості функцій, застосування 

криптографічного захисту для бухгалтерських записів, максимального 

спрощення будь-яких процесів; підвищення операційної ефективності і 

прозорості здійснюваних дій, спрощення здійснюваних операцій для 

міжнародного бізнесу. 

Питання забезпечення і обміну всією необхідною інформацією в 

максимально короткі терміни стають першорядними в умовах глобалізації 

економіки, і їх рішення багато в чому залежить від організації інформаційно-

аналітичного забезпечення, яке, при застосуванні інформаційних технологій, 

зможе в режимі онлайн оцінювати різні фактори, що впливають на діяльність 

суб'єктів бізнесу, зводити до мінімуму ризики господарюючих суб'єктів, 

надавати інформацію для прийняття управлінських рішень [6]. 

Таким чином, інформаційно-аналітичне забезпечення в умовах цифрової 

економіки є глобальним єдність обліково-аналітичного і організаційного 

забезпечення, об'єднаних інформаційними потоками і каналами зв'язку для 
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прийняття в режимі онлайн в будь-якій точці світу управлінських рішень. Дія 

об'єктивних економічних умов сучасного етапу розвитку бізнесу вимагає 

перегляду нормативної бази, що регулює порядок бухгалтерського обліку в 

умовах застосування інформаційних технологій. Це дасть новий поштовх 

розвитку інформаційних технологій в області обліку, аналізу та управління, в 

результаті чого підвищиться ефективність управлінської діяльності, якість і 

обґрунтованість прийнятих управлінських рішень і, в свою чергу, відкриє для 

суб'єктів бізнесу нові можливості для розвитку і позиціонування на глобальному 

ринку. 
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